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Информация об 11-й Конференции Клуба.

Конференция состоялась 17 августа 2002 года, в канун Дня Воздушного Флота.
В ходе работы Конференции были решены важные вопросы жизни клуба, при этом были учтены все пожелания членов клуба, высказанные в анкетах, письмах и на «круглых столах». Вашему вниманию предлагается протокол, который был принят ее участниками.

ПРОТОКОЛ

11-й Конференции Клуба летающих радиолюбителей «Пятый океан».
17 августа 2002 года.






г. Москва

Конференция состоялась 17 августа 2002 года.
Место проведения: Московский городской радиоклуб.  Начало: 12.00 МСК.
На конференции присутствовали: U3AB, RA3DZ, UA3DHV, UA3DCV, RN3AR, UA3AIC, RV3YR, RU3DG, UA3DHU и кандидат в члены клуба UA3GOD. Анкеты предварительно не прислали, поэтому голосовали на конференции очно: U3AB, RA3DZ, UA3DHV, UA3DCV, RN3AR – 5 чел.

Голосовали через анкету (заочно): R9UM, RA3NM, RA6AR, RA6WY, RA9OU, RA9SD, RN3ZR, RU3DG, RV3AKU, RV3DUC, RV3FD, RV3YR, RV3ZX, RW4HR, RX9DC, RZ6AIJ, UA3ADX, UA3AV, UA3AIC, UA3DHU, UA3ZAH, UA4LD, UA4LS, UN7IN, UT1LC, UT2LC, UX1LL – 27 чел. 

Несколько предложений поступило от UU3JO по эфиру, они были запротоколированы и обсуждались в ходе конференции. Таким образом, в конференции приняло полноценное участие 32 члена клуба. В качестве гостя на конференцию прибыл Владимир UA3GOD.

В адрес конференции поступили поздравления и пожелания от радиолюбителей, которые не смогли принять участия в ней, в том числе и от президента клуба Кулькова Г.Н. UA3ADX (по телефону), который в то время находился в длительной командировке в Китае.
Конференция началась с минуты молчания, которой собравшиеся отдали дань уважения и памяти погибшим авиаторам и членам нашего клуба, преждевременно ушедшим из жизни. Конференцию открыл секретарь клуба Н.К.Сахар RU3DG.
Повестка дня конференции:

1. Избрание ведущего и секретаря конференции.

2. Доклад секретаря клуба Сахар Н.К. RU3DG.

3. Отчет членов Совета клуба. Рассмотрение и утверждение эскиза диплома “Полярная авиация”.

4. Письмо UA4LD.

5. Внесение изменений в Устав клуба.

6. Рассмотрение вопросов, выдвинутых для обсуждения в анкетах.

7. Рассмотрение заявлений о выходе из Совета клуба и избрание новых членов.

8. Утверждение решения конференции в целом.

9. Прочие вопросы.

Ведущим конференцию избрали RU3DG, секретарем - RV3YR.

Н.К. Сахар RU3DG :

Обратил внимание на тот факт, что в этом году клубу исполнилось 10 лет, и это немаловажно, можно с уверенностью сказать, что клуб состоялся. Кратко остановился на основных составляющих деятельности клуба (авиадайджест, «круглые столы» клуба, дни активности, дипломная работа, сайт в Интернете, работа региональных представителей, членские взносы и финансы клуба, прием новых членов).

Авиадайджесты выпускаются по графику (начало года не в счет из-за безвременной кончины RV3AN). Персональная просьба к R3AR (OH1UU), RW3AH (YU8/9X0A), UA6FZ, RU9WW, RA9SD высылать материалы для печати. Эти люди много знают и многое видели. «Круглые столы» проводятся регулярно. Дни активности запланированы, но активность членов клуба невысокая. Чтобы повысить активность, необходимо организовать подведение итогов по участию членов клуба в них. Дипломная служба организована. Озвучил мнение UA3ADX, что нынешняя стоимость дипломов едва покрывает издержки на изготовление и рассылку, и предложил обсудить увеличение стоимости дипломов.

В клубе созданы англо и русскоязычные версии страниц клуба в Интернете, а также Форум. Большая заслуга в этом RV3YR и RW3AH.

Активно и эффективно работают региональные представители: UN7RC, 4Z5GU, UT2LC, но хотелось бы, чтоб UT2LC определил активного радиолюбителя для регулярного присутствия представителя украинской секции на «круглых столах» (UU3JO, UR5ZCO ?).
Членские и вступительные взносы сдали 75 членов клуба. В кассе клуба имеется 2121 руб., 294 $ и 5 евро. Списочный состав клуба - 268 членов.

Дипломный менеджер Замура В.Н. UA3DHU.

Рассказал о полученных заявках на дипломы и проблемах их отправки.

За отчетный период было выдано дипломов:

«Пятый Океан»


 - 21 штука;

«Взлет»



 - 15 штук;

Наклеек «10 лет Клубу»

 - 5 штук.
Высказал мнение о необходимости утвердить эскиз диплома «Полярная авиация». Поднял вопрос о стоимости дипломов. Решением конференции стоимость дипломов увеличена до 30 рублей.

Л.В.Моторов U3AB представил два варианта эскизов диплома “Полярная авиация“. После ознакомления и обсуждения утвердили вариант, предложенный ранее последним собранием актива клуба, с небольшой корректировкой шрифта и места названия диплома. Поручили U3AB, UA3AIC и др. обзвонить типографии и выявить, где печатать диплом.

Редактор клуба В. Бородин RV3YR :

Рассказал о работе над сайтом, его роли в жизни клуба. Отметил важность появления английской версии сайта, сделанной А.Федоровым RW3AH. Сообщил также о выпуске Авиадайджеста, проблемах и путях улучшения его содержания. Предложил обязать членов Совета периодически давать информацию для публикации в дайджесте.

RU3DG: зачитал и предложил обсудить письмо Могилко В.Ф.UA4LD «Прошу слова». Высказанные в письме предложения и пожелания использовались при обсуждении многих вопросов.

Перешли к обсуждению вопросов повестки дня (анкеты).

UA3ADX: 1. Какие изменения в Уставе необходимо произвести в связи с родившейся практикой проведения заочных заседаний Совета клуба?

Предложил узаконить практику проведения заочных заседаний Совета.

Решение Конференции: согласиться с предложением, внести дополнение в п.5.2 Устава следующее: «Конференция и Совет клуба могут принимать решения как на очных заседаниях, так и в очно-заочной форме (путем анкетирования).
Голосовали:  31-за, 1 - воздержался.

2. Предлагаю ставить вопрос об исключении из членов клуба тех, кто игнорирует замечания, предупреждения и решения собрания по поводу их поведения на "круглых столах" и не только.

Решение Совета: в повестку дня конференции включить дополнение в Устав: «При неоднократных нарушениях уставных норм поведения (подраздел 4.2 Раздела 4 Устава клуба), член клуба может быть исключен из клуба по решению Совета.

Решение Конференции:  в п. 4.2 после 5-го абзаца дописать: “Члену клуба, нарушающему эти нормы, Советом клуба может быть объявлено предупреждение. При невыполнении условий предупреждения и повторном нарушении, член клуба может быть исключен решением конференции».

Голосовали:  28 - за , 2 - против, 2 - воздержались.

3. Предлагаю рассмотреть вопрос о принятии участия клубом «Пятый Океан» в ежегодном мемориале «Победа» 9 мая. Прошу сообщить об известных вам памятниках-самолетах времен Великой Отечественной.

Решение Конференции: проведение ежегодного мемориала «Победа» одобрено, поручено Совету клуба обратиться в ГСН с ходатайством на выдачу специально позывного для работы в эти дни. Выявлены: «ЛА-5» - пос. Уразово, Белгородская обл., «ИЛ-2» - ОКБ Ильюшина, г.Москва, г.Самара, г.Новороссийск. Истребитель - пос. Поныри вблизи Курска. Выразили желание по очереди объехать эти места с р/экспедициями 8-9 Мая.
Голосовали:  28 - за, 3 - воздержались, 1 - против

4. Предлагаю ежегодно в День Памяти погибших авиаторов (последняя суббота сентября) проводить мини-тест клуба в дополнение к традиционно проводимому клубом дню активности.

Конференция решила: проводить соревнования ежегодно. Совету доработать предложенные RA3NM условия. Использовать диапазоны 40, 20 и 15 м, виды модуляции - SSB и CW. Учесть желание судить тест RA3NM.

Голосовали:  27 - за, 3 - против, 2 – воздержались.

RW6HW: 1. Прошу освободить меня от должности вице-президента ввиду того, что не имею возможности и желания оставаться на этом посту, когда в клубе процветает диктатура, прикрываемая Советом клуба.

С формулировкой: “Не согласиться c оценкой ситуации в клубе, сделанной RW6HW“ решили от обязанностей вице-президента клуба RW6HW освободить.

Голосовали:  27 - за, 5 - воздержались.

2. Каждый «круглый стол», после проведения регистрации, предоставлять одному из членов клуба возможность рассказать о себе: жизнь в авиации, радиолюбительская деятельность, увлечения. По времени такие рассказы наших членов клуба не ограничивать.
Голосовали:  13 - за, 12 - против, 7 – воздержались. Пункт  принят.
3. Решения по всем вопросам клуба принимать открытым голосованием на «круглых столах».

Участники собрания от 15.06.02г. рассмотрели предложение RW6HW и решили ответить пунктом 5.2. Раздела V Устава: «Руководство клубом осуществляет Совет, избираемый конференцией».

Конференция предложение RW6HW не приняла, признала его некорректным и противоречащим нормам Устава, согласились с решением Совета клуба
Голосовали:  13 - за, 16 - против,  2 – воздержались. Пункт  не  принят.
4. Узаконить ежегодное, совместно с клубом «Арктика», проведение мини-тестов (2-3 раза в год) в связи с тем, что все участники прошедшего мини-теста выполнили условия всех наших дипломов.

Вопрос поставлен некорректно. Узаконивать может только конференция, а это  оперативный вопрос для Совета клуба. Конференция дала высокую оценку организации и проведения этих соревнований. Подобные соревнования необходимо планировать, одновременно обращено внимание на предпочтение во взаимодействии с клубами, имеющими авиационное направление.         Пункт очными участниками отклонен от голосования.
RU3DG: 1. Утвердить UA4LD в должности арбитра и члена Совета клуба.

Решением Конференции UA4LD введен в состав Совета клуба и подтверждены его полномочия в должности арбитра. 

Голосовали:  26 - за, 3 - против, 1 – воздержался. Пункт  принят.
2. Собрание членов клуба от 15.06.02г., рассмотрев заявление Н. Кононова RW6HW об освобождении его от должности вице-президента, рекомендует В. Бородина RV3YR на эту должность.

Конференция одобрила и утвердила решение Совета клуба - избрала Бородина В.Н. RV3YR вице-президентом клуба. 

Голосовали:  28 - за, 1 - против, 3 – воздержались. Пункт  принят.
R9UM: 1. Предлагает разрешить проведение повторных QSO на одном диапазоне другим видом излучения для более оперативного выполнения условий дипломов клуба.

Конференция согласилась и внесла изменения о зачете р/связей CW и SSB. 

Голосовали  27 - за, 3 - против, 2 - воздержались. Пункт  принят.
UA4LD: 1. Предлагает изменить условия диплома «Полярная авиация»: обязательными должны быть 3 QSO с заполярными станциями, обслуживающими полярные полеты, а также QSO с членами клуба, ранее работавшими в Заполярье.

Конференция не согласилась с предложением UA4LD
Голосовали:  8 - за, 16 - против, 6 - воздержались.  Пункт не принят.
RU3DG, UA3ADX: 1. При невозможности или добровольном отказе исполнять обязанности членом Совета, решением Совета назначать временно исполняющего обязанности до очередной конференции.

Решение конференции: внести в п. 5.5 Устава 3-м абзацем дополнение – отстранение от должности члена Совета клуба при невозможности исполнять свои обязанности и назначение временно исполняющего обязанности (до очередной конференции).
Голосовали:  32 - за.  Пункт  принят.
Проект календаря дней и недель активности клуба на 2003 год.

/предложен Советом Клуба для утверждения на Конференции/

09 февраля

-
День рождения Гражданской авиации СССР.

09 марта

-
День рождения Ю.А.Гагарина.

04-12 апреля

-
День Космонавтики, День рождения клуба.

9 мая


-
Мемориал «Победа», работа спецпозывным с 


мест боевой славы (у памятников  авиаторам).

15-24 августа

-
День Воздушного Флота СССР.

27 сентября

-
День Памяти погибших авиаторов.
7 декабря 

-
Международный день ГА.
Дополнительно рассмотрено предложение UA3DCV обратиться в ТВ программу «Крылья» с информацией о клубе с целью создания программы. Взять в редакции программы интересные данные об авиации.

Голосовали: «единогласно».

Конференция удовлетворила просьбу Б.М. Ведерникова U6HU, высказанную на “круглом столе”, о выводе его из состава Совета по болезни. Голосовали «единогласно».
По предложению RU3DG член клуба UA3IJ выведен из состава Совета клуба по причине устранения от работы и неуплату членских взносов.

Голосовали «единогласно».

Конференция с благодарностью приняла от RN3AK авиационные часы в фонд клуба для последующего вручения членам клуба за определенные достижения.

В связи с личным присутствием на конференции чести быть принятым в члены клуба удостоился Владимир Гаргосов UA3GOD, ex: специалист  наземной и воздушной связи ВВС РФ.  Ему присвоен # 269.

Председательствующий: Н.К. САХАР /RU3DG/
Секретарь: В.Н. БОРОДИН /RV3YR/
Знакомьтесь - новые члены клуба:

# 266
RN3BC - Дьяченко  Александр  Михайлович,  18 03 1963гр,  летчик, освоенные  типы  самолетов:  Л-29, СУ-7, СУ-17, МИГ-21, СУ-24, Vilga-35. 105275 ,  Москва, А/Я  2.

# 267
DL8XDA  ( ex : UJ8XDA ) - Келлер  Валентин  Анатольевич ,  ex  механик  РСНО,  Wildensteinweg  8,  D-72488  Sigmaringen , Germany.  E-mail : dl8xda@gmx.de
# 268
US4LWC -  коллективная  р/станция  школы № 6  города Чугуева, мк. район Авиатор 

Начальник р/ст  - UT2LC.

# 269
UA3GOD – Гаргосов  Владимир, ex специалист воздушной и наземной связи  ВВС  РФ.  г. Липецк,  ул. Гастелло,  д. 5.
Поздравляем новичков с вступлением в клуб, желаем всем интересного общения!

Секретарь  клуба, RU3DG, Nick
Новости клуба.
· Коломийцев Александр  UA6FZ (# 72) 26 августа с.г. убыл в Иран, где пробудет около года и будет работать на этот раз в качестве командира сводного отряда. Он взял с собой малогабаритный приемник “Sony-7600G” и будет, по возможности, слушать наши «круглые столы». Времени для этого на этот раз, как сказал Александр на одном из «столов», будет больше. Прошлый раз он работал в качестве пилота-инструктора и имел значительный ежемесячный налет. Очень жаль, что в этой стране очень трудно получить лицензию для работы в эфире, а так бы мы могли услышать в воздухе что-то экзотическое, вроде: EP6FZ/AM. Hi!

(Из QSO UA6FZ с RV3YR)
· Во 2-м квартале получили дипломы клуба:
 
«Пятый Океан» - RU1ZM (№200), RA3WRN (№201), RX0QI (№202).


«Взлет»
 - RX0QI (№70), UK8BN.


Наклейку к диплому «Пятый Океан» - UA3DGJ.





Дипломный менеджер Замура В.Н. UA3HDU.

· Как сообщил при личной встрече с RU3DG в Финляндии член нашего клуба # 4 Тойво Лаймитайнен, он остается в Финляндии до конца 2003 г. Его позывной OH1UU, но теперь его можно будет слышать и на IOTA частотах с островов Финляндии и других стран. Пожелаем Тойво здоровья и благополучия и ждем на КС клуба.

· На сайте www.cqdx.ru, который создал Андрей RW3AH, есть прекрасный чат, а это возможность пообщаться между собой. У кого есть Интернет, посетите его – не пожалеете.

· Вероятно, что в календарь мероприятий на 2003 год попали не все важные даты, поэтому Совет клуба обращается с просьбой ко всем, кому станет что-либо известно об интересных датах, связанные с авиацией и достойных включения в календарь, сообщите о них секретарю. На следующем заседании Совета клуба в декабре будет утвержден календарь дней и недель активности на 2003 год.
«Нормандия-Неман» и «Пекинские утки».

В начале лета 2002 года руководство авиакомпании «Сибирь» решило отправить на переучивание на Airbus320 группу пилотов из 20 человек. Учебный центр Airbus в Тулузе (Франция) смог принять 16 человек, четверо были направлены в Китай, в пекинский центр Airbus. Острые языки сразу же нарекли тулузскую группу «Нормандией-Неман», «китайцы» стали «Пекинскими утками».

Вашему покорному слуге UA3ADX здорово повезло, так как он давно мечтал попасть в Китай, тем более в Пекин, да еще на 45 дней, как минимум. Короче говоря, стал я этой самой «Пекинской уткой», о чем совершенно не пожалел впоследствии. Дело в том, что в Тулузе российские пилоты были не в диковинку, там их уже переучивают лет 10, если не больше. В Китае же русских не было никогда, Центр Airbus всего 5 лет, как построен, да и учит на А320, А330 и А340, которых в России еще нет. Рядовой инструкторский состав практически весь состоит из китайцев, молодых и грамотных действующих пилотов. Проверяющие – французы, немцы и один американец. Несмотря на прекрасное отношение и слабо скрываемый интерес к нашим двум экипажам, спрос был отменный, никаких поблажек мы заметили.

ПАРУ СЛОВ О A320-FAMILY  И  ЧТО ТАКОЕ “FLY-BY-WIRE”

Семейство самолетов А320 включает в себя, как минимум, три типа: А319, А320 и А321. Отличаются они только длиной фюзеляжа, заправкой и взлетной массой. Самый «длинный» – А321 – очень похож на Boeing757 и наш Ту204. Остальные соответственно короче. Кабины совершенно одинаковые. В семейство А320 можно включить и А318, он еще короче, кабина практически та же, но дублирующие приборы (высотомер, футомер, указатель скорости и авиагоризонт) уже не механические, а дисплейные. Всего на А320 шесть дисплеев: у командира и второго пилота по два у каждого и два «общих» для контроля за работой двигателей и всех систем самолета.

Начиная с А320, все последующие самолеты фирмы Airbus относятся к категории FLY-BY-WIRE. По-русски это звучит как «самолет с электродистанционной системой управления». Раньше штурвал и педали были напрямую связаны с рулевыми поверхностями самолета, потом было поколение самолетов с бустерным управлением, где на помощь пилотам пришла гидравлика. Управлять этой гидравликой продолжали с помощью тяг, рычагов, качалок, тросов. На Ту204 летчики с помощью мини-штурвала уже двигают только ползунки потенциометров. Airbus решил, что потенциометрами можно управлять с помощью джойстика, и убрал штурвалы вообще. Честно говоря, в нормальном полете нет никакой необходимости управлять самолетом через джойстик. Правило здесь одно: чем меньше вмешиваешься в управление, тем самолет летит плавней. По технологии обязательны отклонения джойстика только после запуска двигателей при проверке системы управления и на взлете для отрыва самолета и набора первых десятков метров высоты до включения автопилота. И все. Дальше можно забыть и о джойстике, и о педалях. Вплоть до момента сруливания с полосы после пробега самолет летит под управлением автопилота и автомата тяги, которые в свою очередь управляются летчиками. Все автоматизировано. Как утверждают специалисты Airbus, на А320 более 150 компьютеров.

КИТАЙСКИЕ СЮРПРИЗЫ

Признаться, я ехал в Китай с абсолютно устаревшими представлениями об этой стране. Никак не мог поверить, что за последние 8-10 лет китайцам удалось-таки сделать «большой рывок». В Пекине нас встретил современный красивый аэропорт, по дороге в гостиницу почему-то чаще встречались прекрасные европейские, японские и американские автомобили, чем велосипедисты. Последних, кстати, еще осталось очень много, но судя по внешнему виду некоторых ездоков и их железных коней, начинаешь догадываться, что далеко не все ездят на велосипедах от бедности. Что касается велодорожек, так равных китайским, наверное, в мире нет.

Единственным, пожалуй, неприятным сюрпризом оказалась китайская пища. Никогда не считал себя привередой, но за 50 дней так и не смог привыкнуть к сладкому мясу и рыбе, сладкому салату из свежих помидоров и огурцов, отсутствию хлеба, щей и борща.

Геннадий UA3ADX
А знаете ли Вы, что…
в этом году исполняется 110 лет со дня рождения известных конструкторов:

Николай Николаевич Поликарпов (1892-1944) - советский авиаконструктор. Под его руководством были созданы истребители И-1, И-15, И-16, И-153 ("Чайка"), учебный самолет и легкий ночной бомбардировщик У-2 (По-2), разведчик Р-5, а также другие самолеты. Герой Социалистического Труда, лауреат Государственных премий СССР.
Александр Александрович Архангельский (1892-1978) – советский авиаконструктор. Участвовал в создании большинства самолетов Конструкторского бюро А.Н.Туполева; конструктор бомбардировщика СБ и других. Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской и Государственных премий СССР.

Владимир Яковлевич Климов (1892-1962) - советский конструктор, академик Академии наук СССР. Под руководством В.Я. Климова были созданы двигатели для самолетов В.М. Петлякова, А.С. Яковлева, С.А. Лавочкина. Дважды Герой Социалистического Труда. Лауреат Государственных премий СССР. Генерал-майор инженерно-авиационной службы.

Аркадий Дмитриевич Швецов (1892-1953) - советский конструктор, генерал-лейтенант инженерно-авиационной службы. Под его руководством создан ряд поршневых звездообразных авиационных двигателей воздушного охлаждения. Герой Соц.Труда, лауреат Государственных премий СССР.

В этом году исполняется 100 лет со дня рождения Владимира Михайловича Мясищева (1902-1978) - советского авиаконструктора, генерал-майор-инженера. Под его руководством была создана целая серия тяжелых  военных самолетов - бомбардировщиков, в том числе М-2, Пе-2И и др. Герой Соц.Труда, лауреат Ленинской премии.

В следующем году исполняется 100 лет со дня рождения Георгия Михайловича Бериева (Бериашвили)(1903-1979) - советского авиаконструктора, генерал-майор-инженера. Под его руководством созданы гидросамолеты, реактивные летающие лодки, самолеты - амфибии и др. летательные аппараты. Лауреат Государственных премий СССР.
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